1.

% DABCD & 9ol WAt} zx + 4y ©] 3715 Fatolet.

£x = 180° — 120° = 60°
Ly = 50°
SoLx+ Ly = 60° 4 50° = 110°




o2 2 A TC & ¢
0 9 HAolth. [(TAB =
35°, /ABT = 70°¥ o}, /C
ol 2717

® 25° @ 30° @ 35° @ 40° ® 45°

/BAT = /BTC =35°
/TCB + /CTB = /TCB + 35° =T70°
. L/TCB =35°




!

— N
~
rlr
e
o
10
o
o

4
£
N
=
+
N
<
Il
os!

D 105 (@)110 ® 115 @ 120 ® 125

B ~
o] FAT 1 HHL A o o] Zke] 7]E 1 Ao
03 @F7ke] 2719} 2ot
y="70° x=40°
Sx+y=110°




th EE A, B, C. D, B9l 5 39| o] ot A7) H4E vet
Zole}. o] 2z o] H4He?
SHAY A B C D E
WF(A) | 72 | 75 | 77 | 76 | 80
@® 5 @ 54 ® 6.2 @ 6.6 (@)6.8

FolA 27 o] A
724+ 75+ 77+76+80 380
+ 75+ 77+ 76 + _ 380 _sca
5 5
olmg Zy 2tz o] WA= —4, -1, 1,0, 4 ©|t}.
whabA] B4R
(-2 + (-1)2+124 02 +4%> 34 i
5 5




82 5ol S A, B, C, D, E 2] 9 7h9] el o]-& A|7ke)]
B2 BERAES Uehd Holth. A, B, C, D, E 5 AEY o &
Azko] 744 77222 B9
= A B C D E
WE(AZ) | 56| 5|39
EFHUA(AZ) | 2 |05 1 3| 2
® A @ B ® C @)D ®E

Ack, webA Qe
137} 71 2 Dol




6.

oF& A2 Fo4 B4 Yol W gt A BE n2w

& AtelE © HAE
© ANZY @ ER
® BBAAY @ SATelE

® 6,66 @ 06,0 ®a.e.6
® 0,60 ® 3,0 6

ol

3t Ag0] ti o] 9ol 180° o ol Wi bt

r




7. oF I AB = 90 9 AFolA PT = FAelr} PBT = 32°
o o, 2x O] g FH5HHE?

@ 22° @ 24° 3)26° @ 28° ® 30°

397} 2ol AT B oo

(ATP = /ABT = 32°

ABPT ©f| 4]

/BPT = 180° — (32° + 32° + 90°) = 26°




re O
~ 1o
I
o
o
HT
]
8o
B
oS
rlo
sl
o
k1
ru

@ /ABP & #ztoltt,
@ APLTT
G)aP =B +BP

@ HoetBE oloH
OB = OA = OP o|t}.
® /A =170°

SABPE /B = 90°91 27147 go]
wefmets g o 45
AP — AB’ 4 BP” o]t}

B




Th el A 1 A oA F A7 Fekn 2 919 | BC &
A D oA 2L Yol HE 1, LDAC o] 371&7

ret

@ 36° @ 37 3 38° @ 39° (@)40°

24199 & H=P,Q 2 sta, /DAC = £x 2t 519
/ABC = /PAC = /ADE = 38°, /ACB = /QAB = 62° °|t}.

AADE ©f|A /DEC = /x + 38°

BC £ 2 Yo H4olE=z

(EDC = /EAD = /x o]t}

AEDC oA zx 4+ 38° + /x + 62° = 180°
coZx = 40°




10. o5 I2™¥ 2ol A4 PT 714 0 o AL wf, LATP &f 2717

@® 55° @ 60° ® 65° @ 70° 3)80°

B ~
HASGAHABECH

A 0 oA LATP = /ABT

2 O’ oA bABDC = Y Hst2 g

(ABT = £C = 80°

ut2bA ZATP = £C = 80°




@ 3AIZH

N

@)2 A

@ 1At

® 5A7F

T

~

@ 44

24+14+0+3+2+1+5




s)9golu] ¥t 514 38 W] R o] Bl 58kg olck. 2 H] SHAgo]
AsLS & F % 40 B O] sy o] BEA 0| WaFo] 58.5kg o] Atk
olu), A} 2 2 W] sHg o] BRA ] BFL?

@ 60kg @ 62kg @ 64kg @ 66kg (@)68kg

~&B ~

Aok 2 2 B9 PP BRA T xkg o2t o

38 x 58
X40 X 585, 22044 x=2340 - x = 136(ke)
webd ke @ 2 e el BRAY BT-L
136
= 68(kg) It




13. 4709 W& a,b,c,d 2] B0l 10013, BEHA7F 3 of, W=
a+5,b+5c+5,d+5° Btk BEHAE A2 dstof=t

[ =i

> £

> ®Hgh: #3415
> = 25943

b

ik

T 1-10+5=15
=8 n)-3=3




14, ohe SlAEIRE 34 1089 Fk 44 hehdl Aol o] A=

EEREY

(8

~—

S = N W Ut

50 60 70 80 90 100 ()

@® 12 @ 12 ® 80 @ 120 ©

55><2—|—65x3+75><3+85x1+

oot
° 10

95 x 1
0
W2} -16, -6, 4, 14, 24
(-16)2 x 2+ (—6)? x 3 + 4% x 3+

71

A

! .

Eh

10
142 x 14242 x1

10
144
0 =144

10




15. th& T4 5.0ptAB = BRI 29| Z H

o7} som 91 9] Aitolet, AH = ASZam |

BH, ABLHP ©]1 HP = 2cm € tf, P
AAPB 9] E8=9

@® 7v2cm @ (16 V74 3v2)cm

® (3V6+2VT7)em @(4xﬁ+8\/§)cm

® (2V7+4V2)em

~&B

A9 54 05 19Hof Yehfo] EH
) ZF7YE AOAH oA
AH = VOA2? - OH2

= V®)?2-(6)2 =2V7(cm)
o, AH=BH =2V7cm 0|2 &
E: 4\/7CH1 OIJ_—,-,

AP = /(AH?) + (HP?)
(2V7)?2 +(2)? = 4V2(cm)
w2tA], AAPB ©] £+ (8 V2 + 4V7)(cem) o]t




16.

el A AT =
o

/AOC = 60°, /ATC = 30°,0A = 12
1:2=12:0T ..0T =24
2CT=24-12=12




17. o& O™ A /ABO = 45°, /ACO =
15°d o, /BAC Q] 27]1&2

@® 15° @ 20° 3 28°

@30° ® 35°

~&B ~

AAOC 7} o] 5 AAZIg ol B2 /CAO = 15°
2o Z0] JAOC = 150°, 2 Z9] /AOD = 210°

(ABC = 210 x % =105° .. £OBC =60°

AOBC £ o|sHAZgo|nR
L0OCB =60°, /ACB =45°
. /BAC =180°-45°-60°—-45°=30°




iy

\VARR 4
X
i

48 °

o

/BAD = 90°,
42° =48°
/x = /CAD = 48°

L(CAD = 90° — A




19. o3 2814 Al H C,D,E £ 5 AB 9] AFgEH 0|1,
0 9 AAY |, ,CAD ¢ 27|12

S|
=

A

® 16° Q)17 ® 18° @ 19° ® 20°

rr

e

A 90—z F

LCAD = x 2} 5}

ACOD = 2ACAD = 2x ot}

5.0ptAC = 5.0ptCD = 5.0ptDE — 5.0ptEB o] 22
/AOC = /DOE = /EOB = 2x ©]t}.

AOAC of| A

LOAC = %(180° - 2x) = 90° — x ©]t},

AOBE = AOAC o|22

L{OBE = /OAC = 90° — x ©|t}.
OOAFB oA Y] 28] 271 9] -2

8x 4 90° + 61° + (90° — x) = 360° ©]T}.
7x = 119°

SLox=17°




20. g SAEIRL ol v ohY 40 Bl W& A7) A4S ek
Zoly], 87} "ol Holz| ¢kt n|& A7] A7t 1034 o4
127 m|gel o] A 9] 25 % A wf, M| Y] HHF-2?

(8)
2O>k //
15 Jf
10 g\
M
5
7)) W I S S (R
078 10 12 14 16 18 20 (A)
D 133 ® 1314 ® 1324
@13.3@ ® 1344

B ~
1078 o)A 128 gt : 40 % —> — 10( )
100

1278014 14809t 1 40-(5+10+10+5+2) =8( %)
9x5+4+11x10+ 13 x84+ 15x%x 10

40
17x5+19x2 532
= 10 = 133( )




21. ok 2w Zol AAE ] Lo|7t 242t dem, dem A 5 Lo] £
A A, BA 3 41 kol o] A7} sem o o, FEE AB ©f

Zol& Fsfolal,
A
NN
\/

B

~0A0’ 914 OA” + O'A” = 00™ ©| B2 /A = 90°
A A A4 00" o W $419] g H 2 5

AAOO = %mxoﬁ _ %—00/ w Al

=, 0AxO’'A =00 x AH
3x4=5AH, AH=24(cm)
- AB = 2AH = 4.8 (cm)




22,

ofzt.

>
> & 17 cm

t}2 JYoA PB = BE, BD = BQ |22
PQ=PB+BQ=BE+BD--- @

T, CS=CE, CR=CDolE&
RS=RC+CS=CD+CE--- ©

Q, ©°fA

PQ +RS = (BE + CE) + (BD + CD) = 2BC
. 2PQ = 2RS = 2BC (- PQ = RS)

.. PQ =BC = 15(cm)

AOO'H A O'H = 11 - 3 = 8(cm) O|E&
00’ = V82 +152 =17

- 00’ = 17(cm)




23.

o2 I o] 9o] 215 AB 9] A% el 9= A C oA Y
HAAS 198 o 9 Hst= AS P 2 skl LACP 9] A5EAo]
AP A E AP ol 77he 4 D 2 gt OC = 20P ¢
o, ZADC 9] 27|& +-5tofe}.

[ =
[> =gl 130 °

/DAO =a, /PCD = b 2} 511 /BCD = 2b
/OPC = 90° ©]11 OC = 20P °|2 &
AOCP = /POC = 60° 91 A Ztz+ ol
AOAP = OA = OP ¢l o] 5HIdZtgolng
(DAO = /DPO =a

/ADC = x 2 £91H AADC oA

/DAO + /BCD + /ADC = 180° 0|2 &
a+2b+x=180°---(

ESt /ADC &= ADCP 9] 9jZtol2 g

(ADC = /DPC + /PCD
“x=a+90°+b---©O

/POC = 60° °|2& AAOP |4 24 = 60°

" a=30°

ol @), ©Alf tdste] E9 x = 130°

. L/ADC = 130°




oFe 13 o] WA B dol7h12 o]
1, 47k 2717 60° 2 FAB AOB
2| =

of WHsH= 9 O 9 ¥ Eo] dol&
I =

> =

> g 4

fllo
Q
o
&l

A0 9 FALS Ay AHo] 5 AB 9 it H
SHH




25. g 1994 5.0p24.88ptAne o Aol @z 2
5.0pt24. 88PLaceD o Zoj= 79
o 2718 Fatolet

o o, /ADC + /DCE

| =

>
> Heh: 138°

~&B ,

(ADC =

1 (3 >

p— —_ o :1 o

2x(5x360 08

/BAD = L x <1 ><360°) = 30°
) 6 -

/BAD = /DCE = 30°
. LADC + /DCE = 108° + 30° = 138°




